

美国高尔夫公开赛资格赛取消

新华社华盛顿5月18日电（记者王集旻）美国高尔夫球协会18日宣布，因为新冠肺炎疫情在美国持续蔓延，高尔夫大满贯赛事美国公开赛今年将取消资格赛，这也是该赛事因疫情被迫推迟之后再次遭遇打击。

创立于1895年的美国高尔夫公开

赛以规模庞大的资格赛著称，今年的赛事有近万人报名参加。按照原先的计划，赛事正赛有156个名额。在这156个名额中，有差不多一半的选手可以直接晋级，无需打资格赛，其中包括过去10年的美国公开赛冠军、过去5年的四大满贯赛事冠军等，剩下的一半名额就留给这近万人通过资格

赛来争夺，不过在目前严峻的疫情形势下，也只有取消资格赛了。这是这项历史悠久的高尔夫赛事自1924年以来首次取消资格赛。

疫情对今年的高尔夫四大满贯赛事造成重创，历史最古老的英国公开赛直接取消，另外三项大满贯中，原定4月进行的美国大师赛被挪到了11

月12日至15日进行，原定5月的PGA锦标赛被重新安排到8月6日至9日进行，而历史第二古老的美国公开赛则从原来的6月改在了9月17日至20日进行。

美国高尔夫球协会当日并没有公布剩余的一半正赛名额如何产生。

杭州亚组委 征集700所“亚运足球梦想”学校

新华社杭州5月19日电（记者夏亮）记者19日从杭州亚组委获悉，2020年“亚运足球梦想”公益项目正式启动，即日起将征集700所“亚运足球梦想”学校，帮助更多孩子实现他们的足球梦想、亚运梦想。

据杭州亚组委相关负责人介绍，今年的招募范围将从小学拓展到中学，让更多青少年有机会参与。所有入围公益项目的学校将根据实际需求，免费获得包括专业足球训练装备、线上足球训练课程、公益夏令营、足球友谊赛等权益，并有机会到现场观看杭州亚运会比赛。

此外，今年的“亚运足球梦想”公益项目还计划在互联网平台同步发布公

益课程，上线包括跑动中传球、运球绕杆射门等全套42集青少年足球培训视频，提供更多的网络教学资源，增加线上互动渠道。

“亚运足球梦想”公益项目由杭州亚组委与真爱梦想—青少年足球成长公益基金共同发起，计划在杭州亚运会到来之前，通过装备支持、课程捐赠、公益夏令营、足球友谊赛等形式，捐赠支持亚洲2022所“亚运足球梦想”学校。

项目自2018年4月正式启动以来，评选出了来自全国27个省区市的500所“亚运足球梦想”学校。在支付宝爱心捐赠平台，截至目前，项目已收到超过392万人次的爱心参与，并得到多家企业的支持。

西班牙多家足球俱乐部 恢复小规模训练

新华社马德里5月18日电 据报道，西班牙多家足球俱乐部18日恢复训练，并将训练人数限制在10人以内。

巴塞罗那俱乐部18日在社交媒体上发布了球队重回训练场的照片和视频，包括皮克和布斯克茨在内的多名球员都参与了训练。据悉，皇马队员也正在位于马德里郊区的俱乐部基地内训练。

西班牙政府16日发布官方声明称，职业体育俱乐部在“遵守相

应的预防和卫生措施”的条件下“可以进行完整的训练”，但需限制训练人数。这意味着俱乐部可以扩大训练规模，以10人一组的方式进行。

此外，西甲联盟主席哈维尔·特巴斯告诉媒体，6月12日仍是西甲回归的理想日期，但具体时间取决于西班牙卫生局的决定。

“我们正为西甲能在6月11日至12日回归做努力，但无论最后日期如何，我们都会做好准备的。”特巴斯补充道。

520 爱你的125个理由
全系焕新价 钜惠让利



I U



斯柯达

400 820 1111 柯迪亚克GT | 柯迪亚克 | 柯珞克 | 柯米克GT | 柯米克 | 新速派 | 明锐 | 明锐旅行车 | 听动 | 听锐 | 晶锐

周口市硕达汽车销售服务有限公司

地址：周口市大庆路与太清路交叉口东500米路南庞大汽车城
销售热线：0394-8562111 服务热线：0394-8566222

广
告